
 

 

RESTRICTED 

Referat af Generalforsamlingen, den 5. marts 2018 

Sted: Kantinen, Østerhøjskolen kl. 19:00 

Fremmødte: 11 beboere + Bestyrelsen (Kim, Rune, Erik, Mogens, Heidi og Ove) 

Referent: Ove Lau 

 

1. Velkomst og valg af dirigent 

 

Formand Kim bød velkommen og foreslog Erik Kalledsøe som dirigent: Erik, blev enstemmigt valgt. 

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er indkaldt i henhold til vedtægterne. Erik berettede, at den 

digitale verden nu er kommet til Fredegarden også. Dagsorden og Regnskab er at finde på hjemmesiden 

www.fredegaarden.dk. 

2. Formandens beretning 

I år har der været afholdt få bestyrelsesmøder, mest planlægningsmøder til Sommerfest, Fastelavn, 

Generalforsamling etc. 

Mange henvendelser/forespørgsler m.v. kan håndteres/diskuteres via mail, så derfor afholdes ganske få 

fysiske møder. 

I forbindelse med årets generalforsamling har vi omdelt indkaldelsen, med orienteret om betaling af 

kontingent og en indbydelse til årets fastelavnsfest. 

Vi gjorde endvidere opmærksom på at kommende Dagsorden og Regnskab ville blive lagt på 

www.fredegaarden.dk (og Mogens / Ingrid sørgede for at runddele papirversion til de 7-8 beboere, som vi 

ved endnu ikke er på nettet). 

Dette er et led i "digitaliseringen" af grundejerforeningen. Vi opfordrer derfor de af grundejerne, som endnu 

ikke har meldt sig til advisering ved nyheder fra foreningens hjemmeside, om at gøre dette, så man digitalt 

kan holdes orienteret om nyheder og aktiviteter i Foreningen. Der er også oprette en Facebook gruppe, som 

beboere kan gøre brug af. 

Sommerfest blev desværre ikke til noget pga. meget få tilmeldinger, men Fastelavns-festen i februar 2018 

blev meget vellykket, med flot fremmøde. Tak til Mogens, Erik, Heidi og Ove for et godt arrangement. - Og 

tak til alle de fremmødte, som gjorde det til en god oplevelse. 

Fællesudvalg 

http://www.fredegaarden.dk/
http://www.fredegaarden.dk/
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I Ballerup kommune er der et Fællesudvalg for grundejerforeninger, som i mange år har haft en driftig ildsjæl 

Hans Christensen som talsmand. Hans gik desværre pludselig bort, så vi måtte mødes i fælles regi for at 

aftale, hvad der så skulle ske. Men ingen ønskede at stille op som kandidat, så vi har meddelt Ballerup 

Kommune en kontaktperson som kan reagere, hvis der bliver brug for det. Aftalen er nu den, at vi har et 

"hvilene Fællesudvalg", som sidst var i aktion, da der blev talt om at privatisere vejene i kommunen - det blev 

stoppet, ikke mindste pga. protester fra Fællesudvalget v/ Hans. 

Revitalisering af bestyrelsens arbejde 

I bestyrelsen har vi vendt nogle tanker om foreningens aktivitetsniveau. Vi vil på generalforsamlingen lægge 

op til, at nogle af de nytilflyttede med mindre børn deltager aktivitet i arbejdet med at fremme fællesskabet i 

foreningen, med input omkring evt. fremtidige tiltag og arrangementer. - Dette være hermed gjort. F.eks. at 

en sommerfest starter tidligere eksempelvis kl. 14.00 af hensyn til småbørns familier, (som vi vil tage ad 

notam.). 

Henvendelser 

Vi har også fået en henvendelse om vedligeholdelse - eller manglende - af hjørnet ved Jonstrupvej/ Svalebo/ 

Vibeskrænten. Det ser noget usselt ud og grundejeren på hjørnet ved Vibeskrænten skal passe sine pligter 

med at holde grene og hæk klippet ind, så fortovet kan anvendes uhindret. Hermed en opfordring! 

Vi vil i Bestyrelsen undersøge, hvad kommunen kan gøre for at vedligeholde deres del af området og 

håndhævelse de regler, som vi alle skal leve op til med hensyn til vedligeholdelse. 

Nye beboere 

Lærkevangen 20 Maria Burup dahl + Jonas Burup Dahl 

Jonstrupvej 228 Anja + Martin Libach 

Svalebo 18 Mette Thygesen + Kristian Klog 

 

Velkommen til :-) 

Der var ingen kommentarer til Formandens beretningen. Applaus… 

3. Årsregnskab 2017 

Regnskabet, driften og balancen, for 2017 blev gennemgået af foreningens altid nøjeregnende og 

velforberedte kasserer - Mogens Tangaa-Andersen, Svalebo 22. Regnskabet blev godkendt med applaus og 

uden kommentarer af generalforsamlingen. 
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Dog skal det bemærkes, at på dagen havde 25 parceller endnu ikke betalt kontingent! 

4. Drøftelse af modtagne forslag 

Bestyrelsen anmoder igen i år om en ekstra bevilling på kr. 4.000 til mulig afholdelse af en sommerfest. Dato 

fastsættes snarest. Bevillingen blev godkendt. 

5. Valg af bestyrelse 

Kim Bryld, Jonstrupvej 221 og Erik Kalledsøe, Svalebo 5 blev genvalgt som bestyrelsesmedlemmer. 

6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Ove Lau, Mellemevej 18 og Heidi Canell, Mellemvej 27 blev genvalgt som suppleanter. 

7. Valg af 2 kritiske revisorer 

 

Poul Elkjær og Anne-Marie Hesselbjerg blev valgt som kritiske revisorer. 

 

8. Valg af revisorsuppleant 

 

Kjeld Bille Sørensen, Mellemvej 19, blev valgt som revisorsuppleant. 

9. Fastsættelse af bestyrelseshonorarer 

Vederlag for bestyrelsesarbejdet kr. 4.500 blev ligeledes vedtaget og fortsætter uændret. 

10. Kontingent og budget 2018 

 

Budgettet for 2018 blev gennemgået af foreningens kasserer - Mogens Tangaa-Andersen, Svalebo 22. 

Budgettet og et uændret kontingent kr. 150 blev godkendt uden kommentarer af generalforsamlingen. 

 

11. Eventuelt 

 

Det blev påtalt, at der på fortovet ved Drosselvænget er blevet lagt store sten, så passagen er meget smal, - 

opmærksomheden henledes på, at der skal være fri passage til en barnevogn og at Kommunen har lagt 2 

rækker fliser, som skal være farbare. Vibeskrænten er også belastet af smal passage forlød det. (Kommunen 

får besked). 

Bestyrelsen siger tak for denne gang. 


